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Ukończyłam studia na kierunku stosunki międzynarodowe (2002); stopień doktora uzyskałam w dyscyplinie literaturoznawstwo (2006) a stopień doktora habilitowanego – w dyscyplinie kulturoznawstwo (2018). Moja praca naukowa dotyczy zjawisk dyskryminacji i zagadnień przemocy politycznej. Badam konflikty polityczne, procesy militaryzacji, (etno)nacjonalizmy, aktywizm polityczny. Interesuje mnie również współczesna epistemologia feministyczna i teorie dekolonialne. 
Odbyłam wielomiesięczne staże badawcze na Uniwersytecie w Utrechcie i Uniwersytecie Columbia. Mam w swoim dorobku dwie monografie oraz szereg artykułów naukowych; zredagowałam także sześć tomów zbiorowych. Aktualnie kieruję dwoma zespołowymi projektami NCN OPUS oraz międzynarodowymi projektami badawczymi SMARTUP (CHANSE) i EUTERPE (HE&UKRI). Wcześniej zrealizowałam indywidualny projekt NCN OPUS, brałam udział w projektach GRACE (H2020), RESET (H2020) i GENDERGRADUATES (FP6); kierowałam także dwoma zespołowymi projektami finansowanymi z EFS oraz uczestniczyłam w pracach komitetu zarządzającego i grup badawczych akcji COST. 
Mam doświadczenie jako ekspertka NCN, członkini Zespołu Stałego NCN, ekspertka sieci CHANSE i HERA, a także członkini zespołu recenzenckiego działającego w ramach Economic & Social Research Council UKRI oraz recenzentka ERC i COST. W kadencji 2016-2020 byłam senatorką UŁ oraz członkinią Komisji Statutowej i Organizacyjnej. Jestem także współautorką promującego równość oraz różnorodność w obrębie naszej wspólnoty akademickiej „Planu na rzecz równych szans”. 
Moją pasją są konie i jeździectwo. 
Mój profil na stronie Uniwersytetu Łódzkiego.


DR HAB. DOROTA GOLAŃSKA, PROF. UŁ


 


PROREKTORKA DS. NAUKI,


 


I ZASTĘPCZYNI REKTORA


 


 


Ukończyłam studia na kierunku stosunki międzynarodowe (2002); stopień doktora uzyskałam 


w


 


dyscyplinie literaturoznawstwo (2006) a


 


stopień doktora habilitowanego 


–


 


w


 


dyscyplinie 


kulturoznawstwo (2018). Moja praca naukowa dotyczy zjawisk dyskryminacji i


 


zagadnień 


przemocy politycznej. Badam konflikty polityczne, procesy militaryzacji, (etno)nacjonalizmy, 


aktywizm polityczny. Interesuje mnie również współczesna epistem


ologia feministyczna i


 


teorie 


dekolonialne.


 


 


Odbyłam wielomiesięczne staże badawcze na Uniwersytecie w


 


Utrechcie i


 


Uniwersytecie 


Columbia. Mam w


 


swoim dorobku dwie monografie oraz szereg artykułów naukowych; 


zredagowałam także sześć tomów zbiorowych. Aktualnie kieruję dwoma zespołowymi 


projektami NCN


 


OPUS oraz międzynarodowymi projektami badawczymi SMARTUP (CHANSE) 


i


 


EUTERPE (HE&UKRI). Wcześniej zrealizowałam indywidualny projekt NCN OPUS, brałam udział 


w


 


projektach GRACE (H2020), RESET (H2020) i


 


GENDERGRADUATES (FP6); kierowałam także 


dwoma zespołowy


mi projektami finansowanymi z


 


EFS oraz uczestniczyłam w


 


pracach komitetu 


zarządzającego i


 


grup badawczych akcji COST.


 


 


Mam doświadczenie jako ekspertka NCN, członkini Zespołu Stałego NCN, ekspertka sieci 


CHANSE i


 


HERA, a


 


także członkini zespołu recenzenckiego działającego w


 


ramach Economic & 


Social Research Council UKRI oraz recenzentka ERC i


 


COST. W


 


kadencji 2016


-


2020 był


am 


senatorką UŁ oraz członkinią Komisji Statutowej i


 


Organizacyjnej. Jestem także współautorką 


promującego równość oraz różnorodność w


 


obrębie naszej wspólnoty akademickiej „Planu na 


rzecz równych szans”.


 


 


Moją pasją są konie i


 


jeździectwo.


 


 


Mój profil na stronie Uniwersytetu Łódzkiego.


 


 




DR HAB. DOROTA GOLAŃSKA, PROF. UŁ   PROREKTORKA DS. NAUKI,   I ZASTĘPCZYNI REKTORA     Ukończyłam studia na kierunku stosunki międzynarodowe (2002); stopień doktora uzyskałam  w   dyscyplinie literaturoznawstwo (2006) a   stopień doktora habilitowanego  –   w   dyscyplinie  kulturoznawstwo (2018). Moja praca naukowa dotyczy zjawisk dyskryminacji i   zagadnień  przemocy politycznej. Badam konflikty polityczne, procesy militaryzacji, (etno)nacjonalizmy,  aktywizm polityczny. Interesuje mnie również współczesna epistem ologia feministyczna i   teorie  dekolonialne.     Odbyłam wielomiesięczne staże badawcze na Uniwersytecie w   Utrechcie i   Uniwersytecie  Columbia. Mam w   swoim dorobku dwie monografie oraz szereg artykułów naukowych;  zredagowałam także sześć tomów zbiorowych. Aktualnie kieruję dwoma zespołowymi  projektami NCN   OPUS oraz międzynarodowymi projektami badawczymi SMARTUP (CHANSE)  i   EUTERPE (HE&UKRI). Wcześniej zrealizowałam indywidualny projekt NCN OPUS, brałam udział  w   projektach GRACE (H2020), RESET (H2020) i   GENDERGRADUATES (FP6); kierowałam także  dwoma zespołowy mi projektami finansowanymi z   EFS oraz uczestniczyłam w   pracach komitetu  zarządzającego i   grup badawczych akcji COST.     Mam doświadczenie jako ekspertka NCN, członkini Zespołu Stałego NCN, ekspertka sieci  CHANSE i   HERA, a   także członkini zespołu recenzenckiego działającego w   ramach Economic &  Social Research Council UKRI oraz recenzentka ERC i   COST. W   kadencji 2016 - 2020 był am  senatorką UŁ oraz członkinią Komisji Statutowej i   Organizacyjnej. Jestem także współautorką  promującego równość oraz różnorodność w   obrębie naszej wspólnoty akademickiej „Planu na  rzecz równych szans”.     Moją pasją są konie i   jeździectwo.     Mój profil na stronie Uniwersytetu Łódzkiego.    

