DR HAB. KATARZYNA DE LAZARI-RADEK, PROF. UŁ
PROREKTORKA DS. UMIĘDZYNARODOWIENIA NAUKI I KSZTAŁCENIA

Jestem filozofką i etyczką. Definiuję się jako hedonistyczna utylitarystka. W mojej habilitacji: „Godny pożądania stan świadomości” (WUŁ) argumentuję, że tym, co jest dla nas dobre, są stany naszego umysłu. W 2024 nakładem wydawnictwa  Routledge ukazała się moja książka „The Philosophy of Pleasure”, która jest pierwszą na świecie całościową monografią poświęconą teorii hedonistycznej. 
Od wielu lat współpracuję z Peterem Singerem z Princeton University. Napisaliśmy wspólnie dwie książki: „The Point of View of the Universe” (Oxford University Press, 2014) oraz „A Very Short Introduction: Utilitarianism” (Oxford University Press, 2017). Opracowaliśmy nowe wydanie klasycznej książki J.S.Milla „Utilitarianism”.
Zrealizowałam dwa granty NCN. W 2017 roku otrzymałam grant z Yale University na badania zatytułowane: „The Theology of Joy and the Good Life – Utilitarian Perspective”.  
Wykładałam i prowadziłam gościnnie zajęcia między innymi na uniwersytetach Princeton, Yale, Rutgers, Penn, NYU, Oksfordzie, UCL oraz w szkołach doktorskich w Szwajcarii i Holandii. 
NAUKA TO CIEKAWOŚĆ
Od dwudziestu lat studiuję zagadnienia dobrego życia, szczęścia i przyjemności. Ponadto, zajmuję się metaetyką, filozofią utylitarystyczną i problemami etyki praktycznej: bioetyką, prawami zwierząt, etycznymi aspektami nowych technologii. W rozważaniu nad tymi zagadnieniami kieruje mną ciekawość: ludzkiej natury, pragnień i dążeń. W jej zaspokajaniu pomagają mi kontakty z ludźmi. Bardzo cenię zajęcia ze studentkami i studentami – to źródło mojej inspiracji i radości. 
POZA PRACĄ
Gdybym nie została filozofką, byłabym ogrodniczką. Życie uprzyjemniam sobie podnoszeniem ciężarów, chodzeniem po górach i podróżowaniem. Od maja 2024 prowadzę z Peterem Singerem podcast „Lives Well Lived”. 
Mój profil na stronie Uniwersytetu Łódzkiego.


DR HAB. KATARZYNA DE LAZARI


-


RADEK, PROF. UŁ


 


PROREKTORKA DS. UMIĘDZYNARODOWIENIA


 


NAUKI I KSZTAŁCENIA


 


 


Jestem filozofką i


 


etyczką. Definiuję się jako hedonistyczna utylitarystka. W


 


mojej habilitacji: 


„Godny pożądania stan świadomości” (WUŁ) argumentuję, że tym, co jest dla nas dobre, są 


stany naszego umysłu. W


 


2024 nakładem wydawnictwa


 


 


Routledge ukazała si


ę moja książka 


„The Philosophy of Pleasure”, która jest pierwszą na świecie całościową monografią poświęconą 


teorii hedonistycznej.


 


 


Od wielu lat współpracuję z


 


Peterem Singerem z


 


Princeton University. Napisaliśmy wspólnie 


dwie książki: „The Point of View of the Universe” (Oxford University Press, 2014) oraz „A Very 


Short Introduction: Utilitarianism” (Oxford University Press, 2017). Op


racowaliśmy nowe 


wydanie klasycznej książki J.S.Milla „Utilitarianism”.


 


Zrealizowałam dwa granty NCN. W


 


2017 roku otrzymałam grant z


 


Yale University na badania 


zatytułowane: „The Theology of Joy and the Good Life 


–


 


Utilitarian Perspective”. 


 


 


Wykładałam i


 


prowadziłam gościnnie zajęcia między innymi na uniwersytetach Princeton, Yale, 


Rutgers,


 


Penn, NYU, Oksfordzie, UCL oraz w


 


szkołach doktorskich w


 


Szwajcarii i


 


Holandii.


 


 


NAUKA TO CIEKAWOŚĆ


 


Od dwudziestu lat studiuję zagadnienia dobrego życia, szczęścia i


 


przyjemności. Ponadto, 


zajmuję się metaetyką, filozofią utylitarystyczną i


 


problemami etyki praktycznej: bioetyką, 


prawami zwierząt, etycznymi aspektami nowych technologii. W


 


rozważaniu nad 


tymi 


zagadnieniami kieruje mną ciekawość: ludzkiej natury, pragnień i


 


dążeń. W


 


jej zaspokajaniu 


pomagają mi kontakty z


 


ludźmi. Bardzo cenię zajęcia ze studentkami i


 


studentami 


–


 


to źródło 


mojej inspiracji i


 


radości.


 


 


POZA PRACĄ


 


Gdybym nie została filozofką, byłabym ogrodniczką. Życie uprzyjemniam sobie podnoszeniem 


ciężarów, chodzeniem po górach i


 


podróżowaniem. Od maja 2024 prowadzę z


 


Peterem Singerem 


podcast „Lives Well Lived”.


 


 


Mój profil na stronie Uniwersytetu Łódzkiego


.


 


 




DR HAB. KATARZYNA DE LAZARI - RADEK, PROF. UŁ   PROREKTORKA DS. UMIĘDZYNARODOWIENIA   NAUKI I KSZTAŁCENIA     Jestem filozofką i   etyczką. Definiuję się jako hedonistyczna utylitarystka. W   mojej habilitacji:  „Godny pożądania stan świadomości” (WUŁ) argumentuję, że tym, co jest dla nas dobre, są  stany naszego umysłu. W   2024 nakładem wydawnictwa     Routledge ukazała si ę moja książka  „The Philosophy of Pleasure”, która jest pierwszą na świecie całościową monografią poświęconą  teorii hedonistycznej.     Od wielu lat współpracuję z   Peterem Singerem z   Princeton University. Napisaliśmy wspólnie  dwie książki: „The Point of View of the Universe” (Oxford University Press, 2014) oraz „A Very  Short Introduction: Utilitarianism” (Oxford University Press, 2017). Op racowaliśmy nowe  wydanie klasycznej książki J.S.Milla „Utilitarianism”.   Zrealizowałam dwa granty NCN. W   2017 roku otrzymałam grant z   Yale University na badania  zatytułowane: „The Theology of Joy and the Good Life  –   Utilitarian Perspective”.      Wykładałam i   prowadziłam gościnnie zajęcia między innymi na uniwersytetach Princeton, Yale,  Rutgers,   Penn, NYU, Oksfordzie, UCL oraz w   szkołach doktorskich w   Szwajcarii i   Holandii.     NAUKA TO CIEKAWOŚĆ   Od dwudziestu lat studiuję zagadnienia dobrego życia, szczęścia i   przyjemności. Ponadto,  zajmuję się metaetyką, filozofią utylitarystyczną i   problemami etyki praktycznej: bioetyką,  prawami zwierząt, etycznymi aspektami nowych technologii. W   rozważaniu nad  tymi  zagadnieniami kieruje mną ciekawość: ludzkiej natury, pragnień i   dążeń. W   jej zaspokajaniu  pomagają mi kontakty z   ludźmi. Bardzo cenię zajęcia ze studentkami i   studentami  –   to źródło  mojej inspiracji i   radości.     POZA PRACĄ   Gdybym nie została filozofką, byłabym ogrodniczką. Życie uprzyjemniam sobie podnoszeniem  ciężarów, chodzeniem po górach i   podróżowaniem. Od maja 2024 prowadzę z   Peterem Singerem  podcast „Lives Well Lived”.     Mój profil na stronie Uniwersytetu Łódzkiego .    

