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PROREKTOR DS. POPULARYZACJI NAUKI I KSZTAŁCENIA

Przyroda fascynowała mnie od dzieciństwa. W liceum trafiłem na pierwsze sympozja naukowe i zostałem członkiem Polskiego Towarzystwa Entomologicznego. Od tamtego czasu stałem się popularyzatorem nauki, a także autorem kilkudziesięciu artykułów i kilkunastu książek edukacyjnych, między innymi: „Dlaczego motyl zjada muchę” (CiS, 2018), „Gąsienice w czekoladzie” (Multico, 2018) i „Prywatne życie mrówek” (Ringier, 2020). Wypromowałem również dwa doktoraty. 
Interesują mnie złożone relacje ekologiczne, a moje badania obejmują świat europejskich motyli i procesy kształtujące ekosystemy morskie, w tym Antarktykę, Zachodnią Afrykę oraz głębiny oceaniczne Atlantyku i Pacyfiku. 
BEZ WSPÓŁPRACY NIE MA NAUKI
Silnie wierzę w to, że u podstaw dobrej nauki stoi współpraca z innymi badaczami. Między innymi dlatego zdecydowałem się dołączyć do Komitetu Badań Polarnych PAN oraz do Zrzeszenia Tutorów UŁ. Niezwykle ważnym doświadczeniem z tego zakresu była dla mnie też wyprawa w lody Antarktyki oraz trzymiesięczny rejs przez Atlantyk, podczas którego przeszedłem chrzest równikowy. Na co dzień współpracuję z naukowczyniami i naukowcami z Norwegii, Portugalii, Niemiec i Wielkiej Brytanii.  
POZA PRACĄ
Ciekawi mnie świat we wszystkich jego aspektach: malarstwo, fotografia, muzyka, literatura, kulinaria, przyroda. Jestem namiętnym czytelnikiem literatury pięknej i popularnonaukowej, fanem jazzu, rocka i muzyki klasycznej. Ważna jest dla mnie równowaga między pracą a życiem rodzinnym i czasem wolnym. Odpoczywam, grając w koszykówkę i planszówki oraz w trakcie spacerów po lesie. 
Mój profil na stronie Uniwersytetu Łódzkiego.
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