	






	

Procedura ubiegania się o Indywidualną Organizację Studiów (IOS) na WFUŁ UŁ


	Zgodnie z Regulaminem Studiów na UŁ przyjętego uchwałą Senatu UŁ nr 449 z dnia 14 czerwca 2019 §34, student ma prawo ubiegać się o IOS z powodów zdrowotnych, losowych, opieki nad osobami niepełnosprawnymi, okresowym odbywaniem studiów poza UŁ. 
Na wniosek złożony przez studentkę w ciąży lub studenta będącego rodzicem oraz studentom niepełnosprawnym posiadającym orzeczenie o znacznym stopniu niepełnosprawności Dziekan przyznaje IOS na określonym kierunku studiów stacjonarnych. 
	IOS polega na określeniu przez Dziekana, w porozumieniu z prowadzącymi poszczególne zajęcia dydaktyczne, indywidualnego sposobu realizacji i rozliczania planu studiów w danym roku akademickim. IOS nie może oznaczać zwolnienia studenta z obowiązku osiągnięcia tych samych efektów uczenia się oraz uzyskiwania zaliczeń i składania egzaminów, może natomiast oznaczać pozwolenie na rozliczenie roczne. 
	Etap 1 W ciągu 14 dni od rozpoczęcia semestru, student występuje do Prodziekana ds. dydaktycznych WFUŁ UŁ z podaniem o zgodę na IOS w danym semestrze studiów. Podanie powinno posiadać odpowiednie uzasadnienie w nawiązaniu do Regulaminu Studiów §34 oraz zawierać załączniki (dokumentację) potwierdzającą wskazywany stan. Podania pozbawione dokumentów potwierdzających nie będą rozpatrywane. Zgoda na IOS (Etap 1) ma charakter wstępny, studenci którzy nie dopełnią procedury wynikającej z Etapu 2 nie otrzymują zgody na IOS. 
	Etap 2 Po uzyskaniu wstępnej zgody (Etap 1), studenci zobowiązani są do uzyskania na piśmie warunków zaliczenia przedmiotu u nauczycieli akademickich i dostarczenia ich do dziekanatu najpóźniej do końca 3 tygodnia od rozpoczęcia semestru. Potwierdzone przez nauczycieli warunki zaliczenia stanowiły będą podstawę do uzyskania zgody na IOS na Etapie 2. Zaakceptowany i podpisany przez Prodziekana ds. dydaktycznych komplet dokumentów (Etap 2) stanowi potwierdzenie uzyskania IOS w danym semestrze i w takiej formie winien być przedłożony nauczycielowi prowadzącemu przedmiot. 

Ważne: 
a) Dla studentów studiów stacjonarnych, praca zawodowa nie jest przesłanką do ubiegania się o IOS; 
b) IOS nie zwalnia z regularnych kontaktów z prowadzącymi i uczestnictwa w zajęciach;
c) W przypadku wystąpienia przesłanek medycznych odpowiedniej rangi, student ma prawo wystąpić o IOS w trakcie trwania semestru.	
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