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Międzynarodowa konferencja naukowa z cyklu:

Wiedza, innowacyjność, przedsiębiorczość 
a rozwój regionów, pt.:
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CEL KONFERENCJI

We współczesnej gospodarce, funkcjonowanie miast i regionów wpisane jest w ramy globalizacji gospodarki. Zmieniające się uwarunkowania zewnętrzne determinują nowy kształt podejścia do zarządzania terytorium, którego cechą jest przede wszystkim elastyczność i kreatywność. Na znaczeniu zyskują takie czynniki jak wiedza, przedsiębiorczość, innowacyjność.

W globalizującej się gospodarce, obok zasobów kapitału i pracy, umiejętność pozyskiwania i przetwarzania wiedzy i informacji, staje się kolejnym, jeśli nie dominującym, czynnikiem na drodze do sukcesu. Prawidłowość ta dotyczy także regionów. Region bogaty w kapitał ludzki i kapitał społeczny – region innowacyjny, może jako system reagować na zmiany i szybciej adaptować się do otoczenia a także otoczenie zmieniać.
W jaki sposób dbać o wzrost innowacyjności terytorium, skąd i w jaki sposób czerpać środki na odpowiednią politykę kreowaną przez władze i instytucje lokalne, w jaki sposób wspierać i tworzyć środowisko sprzyjające budowaniu międzynarodowej pozycji konkurencyjnej przedsiębiorstw? Te i wiele innych pytań będzie przedmiotem dyskusji w czasie obrad uczestników konferencji. Warto przy tym dodać, iż wzorem lat ubiegłych, honorowymi gośćmi konferencji będą przedstawiciele władz zarówno regionalnych jak i lokalnych.

Celem kolejnych spotkań regionalistów w Łodzi jest wymiana poglądów, doświadczeń i uwag, które będą cennym źródłem inspiracji do dalszej pracy twórczej zarówno w dziedzinie teorii jak i praktyki z zakresu rozwoju regionalnego, polityki regionalnej i gospodarki przestrzennej.

Podstawowe bloki tematyczne wytyczające charakter i kierunek dyskusji podczas obrad:

1. Współczesne trendy w naukach regionalnych
2. Przedsiębiorstwa i ich sieci w kreowaniu innowacyjności regionów

3. Innowacyjność polskich regionów

4. Regionalny wymiar polityki innowacyjnej
5. Rozwój regionów a rozwój zrównoważony
6. Finansowanie rozwoju regionalnego
WARUNKI UCZESTNICTWA
Opłata konferencyjna wynosi 550 złotych za osobę. Pokrywa ona koszty materiałów konferencyjnych, wyżywienie podczas konferencji, a także koszt przygotowania publikacji.
Publikacja będzie miała charakter monografii naukowej. W związku z tym, nadsyłane artykuły będą przedmiotem uprzedniej recenzji.
Opłata nie uwzględnia kosztów zakwaterowania. Organizatorzy zapewniają nocleg w Centrum Konferencyjnym Uniwersytetu Łódzkiego. Cena noclegu w pokoju jednoosobowym w Centrum wynosi 120-140 złotych, natomiast w pokoju dwuosobowym wynosi ok. 100 złotych za osobą (ceny zwierają koszt śniadania). Organizatorzy zobowiązują się do dokonania stosownej rezerwacji, zgodnie z informacją zawartą w karcie zgłoszenia uczestnictwa w konferencji.
Terminy zgłoszeń:

31 marca 2008 roku
termin nadsyłania kart zgłoszeń oraz uregulowania opłaty
30 kwietnia 2008 roku
termin nadsyłania referatów

Szczegółowy program konferencji zostanie przesłany uczestnikom w terminie późniejszym.
Opłatę prosimy wnosić na konto Uniwersytetu Łódzkiego:

Bank Polska Kasa Opieki S.A. II Oddział w Łodzi 
nr: 14 1240 3028 1111 0010 0434 7782

z dopiskiem: Innowacyjnosc Regionow
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