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Międzynarodowa konferencja naukowa z cyklu:

Wiedza, innowacyjność, przedsiębiorczość 
a rozwój regionów, pt.:

Silna metropolia - silny region ?
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Miejsce obrad i noclegów: Hotel *** Ambasador, Łódź ul. Kosynierów Gdyńskich 8, 93-320 Łódź, tel./fax. (+48)(42) 646-49-04, 646-43-22, 646-41-53, www.hotelambasador.pl  
CEL KONFERENCJI

Procesy metropolizacji w regionach wywołują różnorodne przemiany. W związku z tym pojawia się pytanie o kierunki przemian na obszarze metropolii w Polsce w okresie transformacji wynikającej z przemian ustrojowych w Polsce oraz procesów o wymiarze uniwersalistycznym jakie przynosi ze sobą globalizacja, które można opisać głównie w kategoriach integracji i dezintegracji. Opisanie tych przemian może odnosić się zarówno do samego obszaru metropolii, jak i relacji łączących ją z całym otaczającym regionem. Konferencja odwołując się do wartości leżących u podstaw nowego systemu (takich jak demokratyzacja, upodmiotowienie, pluralizm, samorządność, odbudowa tożsamości, racjonalizacja gospodarcza, dynamizacja, modernizacja, otwarcie na świat, itp.) oraz wynikających z tego co niesie ze sobą globalizacja (technologie informacyjne, korporacje międzynarodowe, klasa metropolitalna, uniwersalistyczne wzorce kulturowe, kosmopolityzm, glokalizacja, itp.) podejmie próbę identyfikacji, wyjaśnienia i oceny kierunków przekształceń tak specyficznej przestrzeni jakim są obszary metropolitalne. 


Celem konferencji jest stworzenie platformy wymiany doświadczeń dla wszystkich zainteresowanych problematyką dotyczącą wyzwań, jakie stoją przed metropoliami w kontekście globalizacji oraz procesów metropolizacji.   W jaki sposób dbać o spójność metropolii i przeciwdziałać ich dezintegracji?.  W jaki sposób wzmacniać zdolności innowacyjne miast?. 
Tematyka wystąpień prezentowanych podczas konferencji koncentrować się będzie wokół następujących grup tematycznych:

1. Budowanie zdolności innowacyjnych polskich metropolii

2. Procesy integracji i dezintegracji metropolii

3. Rola metropolii w umiędzynaradawianiu regionów

4. Zarządzanie obszarami metropolitalnymi
5. Wpływ metropolii na rozwój regionu
WARUNKI UCZESTNICTWA

Opłata konferencyjna wynosi 800 złotych za osobę. Pokrywa ona koszty materiałów konferencyjnych, wyżywienie podczas konferencji, a także koszt przygotowania publikacji.
Publikacja będzie miała charakter monografii naukowej. W związku z tym, nadsyłane artykuły będą przedmiotem uprzedniej recenzji.
Opłata nie uwzględnia kosztów zakwaterowania. Organizatorzy zapewniają rezerwację noclegu w Hotelu Ambasador, Łódź 
ul. Kosynierów Gdyńskich 8, 93-320 Łódź; www.hotelambasador.pl Cena noclegu w pokoju jednoosobowym w hotelu wynosi od 176,70 zł (mniejszy) do 209,25 zł (standardowy), natomiast w pokoju dwuosobowym wynosi 104,60 zł za osobę (ceny zwierają koszt śniadania)..
Terminy zgłoszeń:

28 luty 2010 roku
termin nadsyłania kart zgłoszeń przez uczestników
15 marzec 2010 roku
termin uregulowania opłaty

30 marzec 2010 roku
termin nadsyłania referatów

Szczegółowy program konferencji zostanie przesłany uczestnikom w terminie późniejszym.
Opłatę prosimy wnosić na konto Uniwersytetu Łódzkiego:

Bank Polska Kasa Opieki S.A. II Oddział w Łodzi 
nr: 14 1240 3028 1111 0010 0434 7782
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